

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму «Психологія» підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні зі спеціальності 053 Психологія у Харківській державній академії культури

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Психологія», започаткована у Харківській державній академії культури, забезпечує підготовку здобувачів вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія галузі знань 05 – Соціальні та поведінкові науки першого (бакалаврського) освітнього рівня. Вона розроблена та затверджена з урахуванням вимог ринку праці та згідно вимог Закону України «Про вищу освіту».

Унікальність ОПП полягає в тому, що до блоку дисциплін вільного вибору здобувачів вищої освіти включено дисципліни, які готують випускників до надання психологічної допомоги з активним використанням засобів культури та мистецтва, формують у студентів компетентності з психологічного консультування у різних напрямках терапії, які наразі є сучасним досягненням психологічної науки і практики. До дисциплін вільного вибору студентів включено основи психологічного консультування у напрямках когнітивно-поведінкової терапії, схема-терапії, терапії прийняття та відповідальності, діалектичної поведінкової терапії, емоційно-фокусованої терапії, метакогнітивної терапії тощо.

Структура ОПП є достатньо логічною. У ній зазначені мета, завдання, зміст кожного освітнього компонента, а також його місце в структурі ОПП, очікувані результати навчання, загальні і професійні (фахові) компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Нормативні дисципліни навчального плану, які наведені в програмі, відображають актуальні для сучасної психології професійні компетентності. Позитивним є те, що в програмі зазначаються не тільки цілі, але й очікувані програмні результати навчання, зміст, стиль та методика викладання, ресурсне забезпечення реалізації програми за даною спеціальністю.



Інформацію про науково-педагогічний склад, який здійснює викладання дисциплін ОПП, можна знайти на сайті ХДАК. За якісними показниками кадрове забезпечення в повній мірі відповідає профілю освітніх компонентів ОПП. До проведення лекційних, практичних, лабораторних занять, виробничих та педагогічних практик залучені викладачі, які мають відповідний фах, досвід роботи та сертифікати про підвищення професійної кваліфікації.

Освітньо-професійна програма «Психологія» в повній мірі відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти та чинним вимогам Міністерства освіти і науки, і може бути рекомендована до використання для підготовки студентів в Харківській державній академії культури за спеціальністю 053 Психологія.

**Рецензент:**

Завідувач кафедри психології  
Полтавського національного  
педагогічного університету  
імені В. Г. Короленка,  
доктор психологічних наук, професор



**К. СЕДИХ**

